

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

доктора геолого-минералогических наук

**Бембеля Сергея Робертовича**

на соискателя ученой степени кандидата геолого-минералогических наук

по специальности 25.00.12 – Геология, поиски и разведка нефтяных

и газовых месторождений

**Антипина Ярослава Олеговича**

Антипин Ярослав Олегович в 2012 г. успешно окончил Тюменский государственный нефтегазовый университет по специальности «Геология нефти и газа». После окончания университета до 2017 г. его научно-производственная деятельность связана с ФГУП «ЗапСибНИИГГ» (Федеральное государственное унитарное предприятие «Западно-Сибирский научно-исследовательский институт геологии и геофизики»).

За время работы в ФГУП «ЗапСибНИИГГ» трижды получал повышение в должности, награжден благодарностью и почетной грамотой института «За большой вклад в дело развития российской геологии и геофизики, разведку и освоение Западно-Сибирской нефтегазовой провинции, достижение высоких показателей в труде», награжден дипломом II степени за участие в конференции молодых специалистов ФГУП «ЗапСибНИИГГ». С 2017 г. по настоящий момент научно-производственная деятельность Я. О. Антипина связана с ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» «КогалымНИПИнефть» в г. Тюмени.

Я. О. Антипин активно работал над диссертацией, творчески подошел к решению возникающих проблем и задач, проявил себя с положительной стороны, является ответственным, трудолюбивым, обязательным. Уровень профессиональной, общенаучной подготовленности аспиранта Антипина Я. О. также высок.

Выбор темы научной работы исходит из того, что основой решения практически всех геологических задач являются модели, представляющие строение месторождений. Это предъявляет высокие требования к детальности и точности трехмерных моделей, при создании которых приходится сталкиваться с решением не только геологических, но и инженерных задач, привлекая новые способы решения. В связи с этим, диссертационная работа Антипина Я. О. своевременна и актуальна, в работе раскрыты проблемы геологического моделирования с различных точек зрения.

Методические подходы, использованные в диссертационной работе, обсуждались на 5 научно-практических конференциях с участием студентов, аспирантов и молодых ученых Тюменского индустриального университета (г. Тюмень, 2012-2019); научно-практической конференции, посвященной 40-летию ФГУП «ЗапСибНИИГГ» (г. Тюмень, 2015); конференции молодых специалистов ФГУП «ЗапСибНИИГГ» (г. Тюмень, 2016); XXII научно-практической конференции «Пути реализации нефтегазового потенциала Западной

Сибири» (г. Ханты-Мансийск, 2018); XIX конференции молодых ученых и специалистов филиала ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» «КогалымНИПИнефть» (г. Тюмень, 2019).

Я. О. Антипиным опубликовано 10 работ по теме диссертации, в том числе 6 научных статей в журналах, рекомендованных ВАК Российской Федерации.

При работе над диссертацией автором творчески проработан большой объем литературы по исследуемой проблеме. Им привлечены наиболее подходящие методы для решения поставленной задачи в соответствии с его точкой зрения на характер объекта исследования.

Представленная диссертационная работа, с моей точки зрения, соответствует требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель:  
доктор геолого-минералогических наук  
по специальности: 25.00.12 – Геология,  
поиски и разведка нефтяных  
и газовых месторождений

« 7 » 10 2019 г.

С. Р. Бембель

